
مؤسسه علوى

2زبان انگلیسی 
  وند در این جمله وجود دارد؟ـ چند پس» 1«گزینه  -1

 »با دیگران است. سالم رابطهبراي لذت بردن از زندگی خود، داشتن  موثریک روش «
1 (3  2 (5  3 (1  4 (6
  (عبدالهی) (درس دوم ـ گرامر) 

 (she)داریم تا بعد از فاعل  دار نیاز ـ من فقط چند سال مادربزرگم را دیدم وقتی هشت سالم بود او مرد. در جاي خالی به یک فعل زمان» 3«گزینه  - 2
یک صفت است و باید به همراه یک فعل اسنادي بیاید تا معنی فعل پیدا کند.  (dead)» 1«که گزینه  قرار بگیرد و معنی جمله را کامل کند درحالی

she has dead  در کنار صفت به جاي فعل اسنادي از فعل کمکی » 2«در گزینهhas ت. جمله (وقتی من هشت سال معنی اس استفاده شده که بی
تر است.  دهد. به همین دلیل گذشته ساده مناسب کند و زمان قطعی چیزي را در گذشته نشان می داشتم) مانند یک قید زمان عمل می

  ) (درس دوم ـ گرامر ـ حال کامل)کاظمی(
اري در گذشته انجام شده و اثر آن تا به حال ادامه داشته باید از اي. با نظر به این که زمانی که ک ـ این قبض صحیح نیست. تو اشتباه کرده» 2«گزینه  -3

صـحیح  » 2«حال کامل استفاده کنیم در اینجا هم اشتباه در زمانی نامعلوم در گذشته انجام شده ولی اثر آن تا به حال ادامه داشته پس گزینـه  
 (درس دوم ـ گرامر ـ حال کامل) )کاظمی(باشد.  می

.»  ایم یروز در این هتل بودهد ازما «ـ » 4«گزینه  -4
 ) از4  ) هنوز3  ) قبلا2  ) براي1

 کنیم. استفاده می sinceکنیم. و با توجه به معنی دیروز از  استفاده می forو  sinceنکته: براي صحبت درباره ماضی نقلی از 
  (درس دوم ـ گرامر) (عبدالهی)

صحیح است چون ما در حال حاضر اثر کار انجام شده را مشـاهده  » 3«ند.)، گزینه هست ها الان تمیز ام. (ظرف ها را شسته ـ من ظرف» 3«گزینه  -5
haveکنیم. و عمل شستن ظرف در قبل انجام شده پس باید از حال کامل می / has p.p  .استفاده شود

 ) (درس دوم ـ گرامر ـ حال کامل)کاظمی(
ضو باشگاه شدم.  ع ما یروح ـمن براي بالا بردن سلامت » 3«گزینه  -6

) غیرمهم 4  ) روحی3  ) کلی 2  ) اجتماعی 1
 ) (درس دوم ـ واژگان)کاظمی(

  کش استفاده کنید.  یک تکه کاغذ از خط گیري اندازهـ براي » 2«گزینه  -7
) بهبود بخشیدن 4  ) شامل بودن3  گیري کردن ) اندازه2  ) فشار1
 ) (درس دوم ـ واژگان)کاظمی(

 لیفش را انجام نداده است.تک هنوزـ سارا » 4«گزینه  -8
 ) هنوز4  ) از3  ) براي2  ) پیش از این1

 شود. به معنی هنوز در آخر جمله استفاده می yetنکته: در جملات منفی از 
 ) (درس دوم ـ واژگان)عبدالهی(

  عالی خریدیم.  شرایط ـ ما یک قایق دست دوم با » 2«گزینه  -9
 ردن) اجتناب ک4  ) سرگرمی3  ) شرایط 2  ) مأموریت1
 ) (درس دوم ـ واژگان)کاظمی(

  از خودتان است.  مراقبت نکردنـ تمرکز بر روي کار، بهانه بزرگی براي » 3«گزینه  -10
) آماده کردن 4  ) مراقبت کردن3  دست آوردن ) به2  گیري کردن  ) اندازه1
 ) (درس دوم ـ واژگان)کاظمی(

 )درس دوم ـ گرامر(عبدالهی) (باید صفت بیاید.  اسم است، قبل از آن inventionsجایی که  از آنـ » 2«گزینه  -11
  بمانید.  آرامهاي اولیه این است که  ـ قانون طلایی کمک» 1«گزینه  - 12

 ) تنبل4  ) ساکت3  ) مضر2  ) آرام 1
 ) (درس دوم ـ واژگان)کاظمی(

  کلوزتست: 
شـده   پیشنهادکنند. دلایل مختلفی براي این وضعیت  ر میتر از آقایان عم طولانی طور قابل توجهی بهها هنوز  پذیرفته شده است که خانمعموماً 

کنند. اما یک تیم از دانشمندان بریتانیایی اخیراً یک پاسخ محتمـل در   میرند. زیرا بیشتر خطر می است، از جمله اینکه احتمالاً آقایان زودتر می
کنـد   را تولید می T  هاي . غده تیموس عضوي از بدن است که سلولاند کند؛ یافته ها محافظت می دستگاه ایمنی بدن، که از بدن در مقابل بیماري

نظر  ها به برند، خانم گذارند از مشکلات غده تیموس رنج می که پا به سن می کنند. اگرچه هر دو جنسیت زمانی مبارزه می ها بیماريدر واقع علیه 
 حفاظـت هـا   د. دانشمندان باور دارند که این علتی است که براي خانمبیشتري در سن مشابه دارن Tهاي  رسد که در مقایسه با آقایان سلول می

   آورد. الریه به عمل می شود از قبیل آنفولانزا و ذات طور بالقوه باعث مرگ می هایی که به بهتري از بیماري



علوى مؤسسه

  (عبدالهی) (کلوز تست) داشته باشد. »ly«ـ چون قید است باید » 2«گزینه  -13
 ) (کلوز تست)عبدالهی( کنیم. لی از قسمت سوم فعل استفاده میـ چون در ماضی نق» 4«گزینه  -14
  ) (کلوز تست)عبدالهی(درست است.  illnessesـ باتوجه به معنی » 2«گزینه  -15
  ) (کلوز تست)عبدالهی( آید. که صفت است اسم می betterـ بعد از » 3«گزینه  -16

  درك مطلب:
، در کتـابی مـداد را توصـیف    1565زمانی این اتفاق افتاد. یک فرد سوئیسی در سال داند که چه کسی مداد را اختراع کرد و چه  هیچ کس نمی«

(سرب فلزي سنگین، نرم و به رنگ خاکستري تیره است). مدادها مشـهور  است که درون آن سرب وجود دارد   کرد. وي گفت: مداد قطعه چوبی
فردي شروع به  1795کردند. سپس در سال  عنوان خودکار استفاده می ندگان بهها از پر پر دادند. آن نبودند و مردم به نوشتن با خودکار ادامه می

سوزانیم).  سنگ سیاه بوده و ما آن را براي تولید گرما و انرژي می سنگ است. (زغال ساخت مداد با استفاده از گرافیت کرد. گرافیت شبیه زغال
گاه آن را داخل تکه چـوبی   پزند. آن یاب کرده، آن را به شکل قلم درآورده و میها گرافیت را آس سازند. آن امروزه مردم به همین روش مداد می

د      کیلومتر رسم کند. مردم بـا قلـم   55کلمه انگلیسی را بنویسد یا خطی به طول  50000تواند  دهند. یک مداد می قرار می هـایی کـه از پـر بودنـ
د.   هایی با نوك فلزي استفاده کردند. آن نوشتند و سپس از قلم می ها مجبور بودند بعد از نوشتن هر چند کلمه، نوك قلم را درون جوهر فرو ببرنـ

کـه مجبـور شـوید     تواند قبل از این توانست جوهر را درون خود نگه دارد. یک خودنویس می بعد از آن، فردي خودنویسی را اختراع کرد که می
  ».دوباره آن را پر کنید چندین صفحه را بنویسد

 گردد. برمی یک سوئیسیدر خط اول به کلمه  heیر ـ ضم» 2«گزینه  -17
 ) پر4  ) هیچ کس3  )یک سوئیسی2  ) مدادها1

 (عبدالهی) (درك مطلب)
بود.  سربـ درون مدادهاي اولیه » 3«گزینه  -18

 ) جوهر4  ) سرب3  ) گرافیت2  ) طلا1
 (کاظمی) (درك مطلب)

  ند است؟ ـ چه نوع خودکاري براي نوشتن چندین برگه با آن سودم» 4«گزینه  - 19
 ) خودنویس4  ) گرافیت3  ) سرب2  سنگ ) زغال1

  (عبدالهی) (درك مطلب)
ـ بر طبق متن کدام جمله غلط است؟ » 1«گزینه  -20

  کلمه انگلیسی با یک مداد بنویسیم. 55توانیم تنها  ) ما می1
  دانیم چه کسی اولین بار مداد را ساخت. ) نمی2
  د.دار تواند جوهر را در خود نگه ) خودنویس می3
 (عبدالهی) (درك مطلب)) مداد به عنوان یک تکه چوب که از سرب پر شده توصیف شد. 4


